1)Найдите значение выражения   
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2)Площадь прямоугольника 192 см2, длина одной из сторон этого прямоугольника 160 мм. Найдите периметр прямоугольника.

3)Реши уравнение   
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4)Из двух городов, расстояние между которыми равно 340 км, одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость одного из них 62,3 км/ч, что на 2,1 км/ч меньше скорости другого. Найдите расстояние между автомобилями через 1,6 ч после начала движения.

5)В первый день собрали 27,6 кг яблок, а во второй – 
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 того, что собрали в первый день. За первые два дня собрано 92% того, что собрали в третий день. Сколько кг яблок собрали за три дня?  

1)Найдите значение выражения    
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2)Площадь прямоугольника 238 см2, длина одной из сторон этого прямоугольника 170 мм. Найдите периметр прямоугольника.

3) Реши уравнение   
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4)Из двух сел, расстояние между которыми равно 28 км, одновременно выехали два автомобиля в противоположных направлениях. Скорость одного из них 58,4 км/ч, что на 2,2 км/ч больше скорости другого. Найдите расстояние между автомобилями через 1,4 ч после начала движения.

5)В первый день привезли 32,8 т моркови, что составляет 80% того, что привезли во второй день. В третий день привезли 
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 того, что привезли в первые два дня. Сколько тонн моркови привезли за три дня?  
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